
ОГОЛОШЕННЯ 

04.07.2024 р.  

Департамент міського господарства Вінницької міської ради (далі – Замовник) має 

намір здійснити закупівлю «Послуги з виконання комплексу геолого-гідрогеологічних  

вишукувань підземних водних горизонтів, як альтернативного підземного водозабору, в 

межах Вінницької міської територіальної громади (ДК 021:2015:71510000-6: Послуги у сфері 

інженерно-геологічних вишукувань)» відповідно до вимог Закону України «Про публічні 

закупівлі» (далі - Закон) та з урахуванням Особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 

закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 

його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 

12 жовтня 2022 р. № 1178 (далі – Особливості, з урахуванням змін), дотримуючись принципів 

здійснення закупівель. 

З метою аналізу ринку потенційних виконавців та подальшої ефективності здійснення 

закупівлі прийнято рішення про проведення попередніх ринкових консультацій. 

Просимо зацікавлені підприємства до 11.07.2024 р. до 15-00 год. надати свої комерційні 

пропозиції щодо закупівлі по предмету: «Послуги з виконання комплексу геолого-

гідрогеологічних  вишукувань підземних водних горизонтів, як альтернативного підземного 

водозабору, в межах Вінницької міської територіальної громади (ДК 021:2015:71510000-6: 

Послуги у сфері інженерно-геологічних вишукувань)» в Департамент міського господарства 

Вінницької міської ради за адресою: м. Вінниця, вул. Соборна, 59.  

Для підготовки Вашої комерційної пропозиції надаємо технічне завдання (Додаток 1). 

Одночасно повідомляємо, що надання послуг планується протягом 60 (шістдесяти) 

календарних днів з дати направлення Виконавцю письмової заявки Замовником на надання 

послуг, але не пізніше 30.09.2024р. 

 При необхідності буде надано додаткову інформацію, яка є необхідною для підготовки 

розрахунку Вашої комерційної пропозиції. Для уточнення інформації Ви можете звернутись 

за номером телефону: 59-50-12. 
 

 

  

http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/2289-17


Додаток 1 

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ 

 

Послуги з виконання комплексу геолого-гідрогеологічних  вишукувань  

підземних водних горизонтів, як альтернативного підземного водозабору,  

в межах Вінницької міської територіальної громади  

 

(ДК 021:2015:71510000-6: Послуги у сфері інженерно-геологічних вишукувань) 
 

№ 

з/п  
Найменування послуг 

Од. 

виміру 
Кількість 

1. Опрацювання з Департаментом міського господарства можливих 

територій в межах Вінницької міської територіальної громади для 

подальшого проєктування буріння свердловин та вводом їх в 

експлуатацію 

послуга 1 

2. Збір та аналіз фондових геологічних матеріалів в архівах 

Державного підприємства "Українська геологічна компанія" та 

ДНВП "Геоінформ України" 

послуга 1 

3. Обстеження всіх вибраних та опрацьованих ділянок, з виносом зон 

санітарної охорони І та ІІ поясів, винесенням проєктних 

свердловин з  прив’язкою координат в системі WGS-84 та 

складанням геолого-технічного наряду на кожну свердловину 

окремо 

послуга 1 

4. Визначення ділянок в межах районів міста з геолого-технічним 

нарядом для проєктування будівництва свердловин, щодо 

забезпечення населення питною водою без залучення комунікацій 

КП "Вінницяоблводоканал" 

послуга 1 

5. Проведення комплексної відкачки наявних свердловин послуга 1 

6. Надання архітектурно-конструкторських і інженерно-технічних 

послуг з підготовки проєктно-кошторисної документації для 

буріння артезіанських свердловин та будівництва водозабірного 

пристрою (ВЗП) на визначеній території відповідно до вимог ДБН 

послуга 1 

7. Геологічне та гідрогеологічне дослідження території для 

можливого буріння 4-х свердловин по вул.Київській, 173 на 

території КП "Вінницяоблводоканал" 

послуга 1 

8. Складання технічного звіту та графічних матеріалів про надані 

послуги з обрахуванням проєктного водозабезпечення МТГ, з 

презентацією та публічним захистом пілотного проєкту 

послуга 1 

 

 


